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  Notulen 

 
Notulen van de ledenbijeenkomst van de Filatelistenvereniging “West-Friesland” op 

woensdag 2 april 2025 in “Onder de Acacia's”, Acaciaplein 400 te Schagen. 

 

Opening 

De voorzitter Joop Brak opent de bijeenkomst voor 18 leden met een woord van welkom. 

De laatste keer als voorzitter. Na 30 jaar en de leeftijd zet ik er een punt achter. Vanavond 

neem ik afscheid als voorzitter. Daarom is mijn echtgenote er, wat een complete verrassing 

was. Joop memoreerteen aantal dingen wat hij in die jaren heeft meegemaakt. Hoogtepunt 

was wel de Koninklijke Onderscheiding. Je voelt je dan gewaardeerd.  

Joop blijft de rondzending doen en blijft ook naar de bijeenkomsten komen  

Vanavond koffie met gebak, en in de pauze nog een gratis drankje voor de leden.   

De jaarvergadering is bij deze geopend.  

 

2. Notulen van 5 maart 2025 

Er zijn geen opmerkingen over de notulen van 5 maart 2025 dus deze worden goedgekeurd, 

met dank aan Nel, voor het verslag en ondertekend. 

 

3. Ingekomen stukken en Mededelingen 

-  Er is afbericht ontvangen van M. Dermitzel, J. Zeeman en R. Waiboer. 

-  12 april is er een veiling in Alkmaar, Overdie. Op de tafel ligt de veilinglijst. 

 

4. Verslag kascommissie 

John Jansen heeft samen met Marjan Dermitzel de boeken van 2024 gecontroleerd. John doet 

verslag: de kascommissie heeft geen op- of aanmerkingen op het jaarverslag van de 

penningmeester. Alles zag er uitstekend uit.  

Penningmeester gefeliciteerd! 

 

5. Verkiezing kascommissie 

De boeken van 2025 zullen worden gecontroleerd door Marjan Dermitzel en Jeanette Bakker.  

Als reservelid meldt Ruud Bakker zich aan. 

 

6. Behandeling jaarverslagen 2024 

a. jaarverslag secretaris 2024: Met het ledenbestand gaat het niet zo goed. Er zijn 5 leden  

    overleden, zes leden hebben bedankt en we mochten een nieuw lid begroeten.  

    De voorzitter vraagt de vergadering te gaan staan voor twee minuten stilte voor de leden die  

    ons in 2024 ontvallen zijn: ons zeer gewaardeerd bestuurslid S. Boersen en de heren C.  

    Jonker, J.H. Post, A.W. de Visser en P.J. v.d. Mey. 

    Op het jaarverslag secretaris 2024 zijn geen op- of aanmerkingen zodat het jaarverslag  

    secretaris 2024 wordt goedgekeurd met dank aan Nel. 

b. jaarverslag penningmeester 2024: Ruud Bakker merkt op dat de Voorraad zegels zijn      

    aangepast. Kas en Bank laat een stijging zien dus  beter kan het niet.  

    Verder zijn er geen op- of aanmerkingen op het jaarverslag penningmeester 2024 zodat dit  

    jaarverslag ook wordt goedgekeurd met dank aan Ben. Applaus! 

 

7. Vaststellen contributie 

De contributie willen we het zo laten: 45 euro met blad Filatelie en 27,50 euro zonder blad 

Filatelie. 
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Alle leden hebben geen bezwaar en gaan hiermee akkoord. 

 

8. Bestuursverkiezing 

AlleJan Metzlar is aftredend en herkiesbaar. Applaus! Alle Jan mag weer voor vier jaar. 

De voorzitter Joop Brak treedt af. Er is nog geen nieuwe voorzitter. Is er iemand in de zaal die 

gaat opstaan om deze functie te vervullen? Niemand meldt zich. 

De blijvende bestuursleden zullen het voor de komende maand oplossen. 

 

Aftredend en niet herkiesbaar Joop Brak. 

Henri neemt het nu van Joop over. Henry nodigt de heer Arie Zonjee van de Bond uit om het 

woord te nemen. Voor al het werk dat Joop heeft gedaan voor de vereniging: 64 jaar lid, 50 

jaar in het bestuur waarvan 30 jaar als voorzitter, krijgt Joop de gouden Bondsspeld 

opgespeld. Het is zeldzaam dat deze uitgereikt wordt.   

Dan krijgt Nel het woord om namens de vereniging iets te zeggen. Wat zal het de volgende 

maand vreemd zijn als Joop de avond niet opent. Joop heeft heel veel voor de club gedaan: 

jarenlang in het bestuur, de nieuwtjesdienst, redactie van het maandblad, op pad voor 

advertenties, tentoonstellingen georganiseerd, minitentoonstelling gehouden, ruilbeurzen 

georganiseerd, dia-lezingen gehouden, rondzending verzorgd, veilingen bezocht, soms 

problemen oplossen, nieuwe locaties gezocht, en 30/40 jaar de bingo gedraaid. We zijn je 

daarom heel veel dank verschuldigd. Daarom heet het bestuur besloten je als erelid te 

benoemen. Maar daar blijft het niet bij. Alle Jan overhandigt Joop namens de vereniging een 

diner bon om heerlijk te gaan dineren bij de Keuken in Schagerburg, Henry heeft ook nog een 

cadeau: Een schilderij met een prachtig vel postzegels.  Ben maakt foto’s en daar wordt een 

boekje van gemaakt. En tot slot een prachtig boeket bloemen voor Jetty, de vrouw van Joop, 

voor alle tijd dat ze Joop heeft moeten missen als hij voor de club in de weer was.  

Ook krijgt Joop nog een interview voor in de krant. Het bestuur is heel blij dat Joop bij de 

club betrokken blijft. Nogmaals heel veel dank voor alles wat je voor de vereniging hebt 

gedaan!  

 

Joop is blij verrast. Dit had hij allemaal niet verwacht. Geniet ervan. 

 

9. Rondvraag 

Cor Smit: Als Joop de rondzending blijft doen, kan het bestuur niet onderling ruilen wat  

                 voorzitter betreft. 

Joop: Afgesproken in het bestuur is dat ik de rondzending mag doen zonder bestuurslid te  

         zijn.  

 

Verloting  

De gelukkigen kunnen hun prijs uitzoeken. Na de verloting volgt de pauze en na de pauze 

wordt de ledenveiling gehouden. Van de 33 kavels werden er 16 kavels verkocht en 17 kavels 

gingen retour.  

 

10. Sluiting 

De volgende bijeenkomst zal worden gehouden op woensdag 7 mei 2025 in “Onder de 

Acacia's” aan het Acaciaplein te Schagen. De laatste bijeenkomst van dit seizoen. 

 

 

    Secretaris 

C.M. Boersen-Bergen 


